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2011/2012
61.ro¢énik MO Zadania uloh doméaceho kola kategorie Z7

(Termin odovzdania: prud trojica dloh v pondelok 12. 12. 2011,
druhd trojica dloh v pondelok 27. 2. 2012.)

1. Trpaslici chodia na vodu k potoku. Dzbanik kazdého z trpaslikov je inak velky: maja objemy 3, 4, 5,
6, 7, 8 a 9 litrov. Trpaslici si dzbaniky medzi sebou nepozic¢iavaji a vzdy ich prinesi tiplne plné vody.
e Kychal prinesie vo svojom dzbaniku viac vody ako Smejko.
e Spachtos by musel ist po vodu trikrat, aby priniesol prave tolko vody, kolko Plasko v jednom svojom
dzbaniku.
e Sam Kyblik prinesie tolko vody, kolko Spachto$ a Smejko dokopy.
e Ked id po vodu Vedko a Kyblik, prinesii rovnako vody ako Dudros, Kychal a Smejko dokopy.

Kolko vody prinestt Kychal a Kyblik dohromady? (M. Petrova)

2. Na obréazku je stvorec ABCD, v ktorom st umiestnené Styri zhodné rovnoramenné trojuholniky
ABE, BCF, CDG a DAH, vsetky vyfarbené sivou. Strany $tvorca ABCD st zékladiiami tychto
rovnoramennych trojuholnikov. Vieme, Ze sivé plochy $tvorca ABCD maji dokopy rovnaky obsah ako
biela plocha $tvorca. Dalej vieme, ze |H F| = 12 cm. Uréte dizku strany $tvorca ABCD. (L. Simiinek)
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3. Sedem bezprostredne po sebe idtucich celych ¢isel stalo v rade, zoradené od najmensieho po najvicsie.
Po chvili sa ¢isla zacali nudit, a tak sa najskor vymenilo prvé s poslednym. Potom sa druhé najvicsie
posunulo Uplne na zaciatok radu a nakoniec sa najvicSie z Cisel postavilo do stredu. Na svoju velki
spokojnost sa tak ocitlo vedla ¢isla, ktoré bolo presne jeho polovicou. Ktorych sedem ¢isel mohlo stat
povodne v rade? (S. Bednéiova)

4. Utitelka Smoliarska pripravovala previerku pre svoju triedu v troch verziach, aby Ziaci nemohli
odpisovat. V kazdej verzii zadala tri hrany kvadra v centimetroch a tlohou bolo vypoéitat jeho objem.
Ulohy si ale dopredu nepreriesila, a tak netusila, ze vysledok je vo vSetkych troch verziach rovnaky. Do
zadani ziakom napisala tieto dlzky hran: 12, 18, 20, 24, 30, 33 a 70. Z deviatich celoéiselnych dlzok hran,
ktoré ucitelka Smoliarska zadala, sme vam teda prezradili iba sedem a ani sme vam neprezradili, ktoré
dizky patria do toho istého zadania. Podari sa vam napriek tomu uréif zostavajuce dve dlzky hran?

(L. Simiinek)

5. Jeden vnutorny uhol trojuholnika méa 50°. Aky velky uhol zvieraja osi dvoch zostévajucich vnitornych
uhlov trojuholnika? (L. Hozova)

6. Hladame Sestciferny ¢iselny kéd, o ktorom vieme, Ze:

ziadna cifra v iom nie je viackrat,

obsahuje aj 0, ta vSak nie je na predposlednom mieste,

vo svojom zapise nemé nikdy vedla seba dve parne ani dve nepérne cifry,

susedné cifry sa od seba lisia asponi o 3,

ked ¢islo rozdelime na tri dvojcislia, tak prvé aj druhé dvojcislie st obe nasobkom tretieho, teda
posledného dvojcislia.

Uréte hlfadany kéd. (M. Volfova)



